

被问号包围的邓卓翔

本报记者 胡建明

2011年卡塔尔亚洲杯后,邓卓翔的人生轨迹开始朝低谷滑落。中国队未能取得亚洲杯小组出线权,很多人批评邓卓翔不堪大任;在鲁能泰山队的前两场亚冠比赛中,他也失去了主力位置,有人批评他训练态度不端正,开始耍大牌;他在国家队的核心位置也岌岌可危……如今的邓卓翔,被一串串问号包围着。

训练态度不端正?

邓卓翔状态下滑的噩梦是从2011年年初的卡塔尔亚洲杯开

始的,小组赛开始后,邓卓翔始终没有发挥出自己的正常水平。

他低迷的表现引来很多专业人士的批评,老大哥范志毅和肇俊哲都曾经在公开场合给他提过意见。大家的一致意见是,邓卓翔在比赛中还应该跑动得更积极一些,而不能像耍大牌一样,在球场上“散步”。亚洲杯小组赛打完两场比赛后,主帅高洪波在重压之下也不再信任邓卓翔了,在关键的第三场比赛中,邓卓翔被放在了替补席上。这一变化,极大地挫伤了邓卓翔的自信心和自尊心。

回到鲁能泰山队之后,邓卓翔又迎来了新的竞争压力。他虽然挤进了亚冠大名单,但连续两场都只出现在替补名单中。于是乎,关于邓卓翔低迷的原因又有了新的说法——教练组认为他的训练态度有问题,而且状态还不足以达到比赛要求。

重压影响了发挥?

中国队此番将与新西兰队和洪都拉斯队的热身赛都放在武汉进行,回到家乡的邓卓翔成为外界关注的焦点。从中国队抵达武汉的第一天起,武汉球迷就开始聚集在一起讨论关于邓卓翔的话题。一些激进的球迷甚至认为是鲁能泰山队和国家队合伙害了他,“他们过去一年就没有让邓卓翔休息过,现在他被严重透支了,他们又都不管小邓了。”这种判断偏颇的理论一度得到了很多球迷的认可。

事实并非如此。邓卓翔之前在接受采访时也说过,他之所以找不到之前的那种状态,主要还是心态不够淡定,“自己越想好好表现,越发挥不出来。”一位熟悉邓卓翔的教练也认同这种说法。

“邓卓翔之所以会出现这种情况,主要原因还是心态不够成熟。他抗压能力还有待提高。”这位教练说,邓卓翔之前的成长之路一直都很顺畅,他还没有受到过像卡塔尔亚洲杯那样的挫折,所以,心理波动比较大。“亚洲杯结束后,他都开始怀疑自己了,回到山东队发挥不出自己之前的水平,也是很正常的事情。”这位教练说:“对待邓卓翔这样的球员,一定要信任他,鼓励他。只有先让他找到自信,他才能重新崛起。”

可现在的问题是,在竞争非常激烈的鲁能泰山队和中国国家队,谁会给他足够的时间去恢复信心呢?

迈出国门求发展?

在剖析邓卓翔状态低迷的原因时,还有一种说法值得深思。据一位知情人士透露,邓卓翔这段时间之所以表现得不够淡定,有一个原因是他一直被出国留洋的念头困扰着。在卡塔尔亚洲杯期间,就曾经有消息说,多名欧洲球探都到现场考查过他。正是因为这个原因,急于表现自己的邓卓翔反而被束缚了手脚。

早在2009年获得中超联赛最佳新人奖后,邓卓翔在接受采访时就明确表示,“我会为自己制定一个计划,争取通过两到三年的时间逐步成为中超最好的球员,并早点实现自己的留洋梦。”时至今日,邓卓翔还是没有放弃自己的留洋梦想。尤其在看到武汉老乡蒿俊闵留洋取得了巨大的进步之后,邓卓翔想出国的念头更加强烈了。据武汉的朋友介绍,邓卓翔的家人也非常希望他能走出国门,到更高水平的联赛接受锻炼。

据此,有人推断说,邓卓翔之所以还没有与鲁能签合同,可能也是与想要出国踢球有关。不过,以鲁能俱乐部的做法,他们绝对不会因为邓卓翔没有签约而不让他上场比赛。小邓之所以未能获得主力位置,还是因为状态没有达到主教练伊万的要求。之前,鲁能也曾出现过在联赛开打后,还有部分球员没有签约的情况,但都没有影响到队员们的上场比赛。

(武汉3月27日电)



邓卓翔路在何方?

济南、青岛举行盛大首发式

顶呱刮NBA即开票上市火爆 套票受追捧

3月26日,体彩顶呱刮NBA即开票在山东震撼上市!济南、青岛等市举行了规模盛大的首发式,首发现场活动精彩纷呈,有投篮游戏、现场抽奖,还邀请到了巩晓彬现场助阵,为广大市民送出了精美的奖品和纪念品。

首发现场引爆了彩友

的热情,众多“刮刮迷”争先一睹NBA即开票的芳容,并亲自体验在顶呱刮上刮NBA的爽快感觉。粉丝爆棚的场面叫一个火爆,这些“粉丝儿”中除了刮刮迷们,也不乏收藏爱好者,NBA即开票的套票备受追捧。

据悉,NBA即开票体育彩票是国家体育总局体



顶呱刮NBA即开票引发彩友追捧

育彩票管理中心经NBA中国独家授权,首次在全国发行,此次发行的有10元和5元两款面值的彩票,首先上市的是10元票系列,共有10款票面,最高奖金25万元,此次上市的NBA即开票均以大家熟悉的NBA球星和赛事场景为背景,这别出心裁的设计让广大球迷和收藏爱好者

欣喜不已,由于是限量发售,NBA即开票的收藏价值凸显,集齐10款票面可以组成一套,不仅为收藏爱好者提供了更多的收藏空间,也成为馈赠亲朋好友的时尚礼品佳选,无怪乎NBA即开票一上市就受到了热烈追捧,不想out的你,赶紧加入吧。(赵智)

“竞彩合买团”狂中巨奖739万

继上一次中得596万多元巨奖后,河南濮阳“远东”团队再凭借4041张“2串1”彩票斩获奖金384万多元,而当地的另一个竞彩合买团队同样也很牛,3月14日,这个团队单期的中奖金额就达到了739万多元。

3月14日,濮阳新成立的竞彩合买团体——“连赢”竞彩联盟采用“6串1”投注方式,共购买505张彩票,狂中竞彩足球5万注,奖金高达739万多元,据“连赢”团队队长周先生介绍,

他们这个团队共15人,都是铁杆球迷和彩迷,喜欢足彩,平时都各自为战,前几天看到媒体对远东团队中得竞彩足球596万多元大奖的宣传报道后,决定效仿他们,自发组织形成了一个新的购彩团

队,号称“连赢竞彩联盟”。联盟成立后,经过几次小规模的投注尝试后,3月13日,经过前期充分的研究准备后,连赢团队精心挑选了6场比赛,采用“6串1”方式进行了倍投,最终幸运地命中巨奖。

谁能中得大乐透2.79亿巨奖?

现如今广大彩友最关注啥,恐怕就是体彩超级大乐透连续中出的大奖和“水位”不断上升的奖池了,在第11034期开奖过后,超级大乐透奖池达到了2.79亿元!

广大彩友的热心支持和关注使得大乐透的销量是芝麻开花节节高,而彩友们的爱心投注也得到了



很好的回报。在近12期中,大乐透已中19注500万元以上的一等奖,其中不乏单期狂出9注大奖的精彩表现,更有单注1564万和1441万的超级巨奖。

超级大乐透第11035期将于3月28日开奖,谁将“领走”大乐透2.79亿元的史上最高奖金,成为了广大彩友关注的焦点。

很多彩票资深人士认为,彩友在购买体彩大乐透时,可以首先考虑复式和追加投注,因为复式投注可以提高你中大奖的几率,追加投注则能提高每一元投注资金的回报率,在复式和追加投注之后,可以根据实力再进行适当的倍投。

(晓风)

东营体彩为小学生搭建“爱心书屋”

中国石油大学(华东)第六届志愿服务节于2011年3月5日正式开幕,东营体彩携手大学生青年志愿者陆续开展了一系列奉献爱心、播撒希望的公益活动。

3月8日上午举行了书籍募捐活动,此次活动得到了驻华小学教职工及同学们的大力支持,活动共募集了上百本课外书籍,募捐的书籍经“爱心书屋”志愿者整理后,将被捐赠到

东营的贫困小学,为那里的学生建立起图书室。3月20日,东营体彩志愿者一行又来到东营胜园街道中心小学进行为期一天的“爱心书屋,孩子插上梦的翅膀”,东营市体彩中心与石大青年志愿者们协会“爱心书屋”在东营区驻华小学联合举办活动,为缺少课外书籍的小学提供课外书籍,搭建爱心书屋。(小孟 孙洪友)

